



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«14» 06, 2018

м. Київ

№ 592

Про Розподіл лікарського засобу
«Левофлоксацин» для хворих, які
отримують лікування в рамках
проекту Глобального фонду

На виконання листа Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 06.06.2018 № 2109 щодо розподілу лікарського засобу Левофлоксацин для хворих, які отримують лікування в рамках проекту Глобального фонду, з метою забезпечення безперервності лікування хворих на мультирезистентний туберкульоз, які розпочали лікування за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарського засобу «Левофлоксацин» отриманого за рахунок коштів гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією для лікування хворих на мультирезистентний туберкульоз, які розпочали лікування за кошти гранту Глобального фонду (далі – лікарський засіб), що додається.

2. Директору ТМО «ФТИЗІАТРІЯ» у місті Києві забезпечити:

2.1. Отримання від МБФ «Альянс громадського здоров'я» лікарський засіб у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

2.3. Направлення копії документу про отримання лікарського засобу до Бази спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.4. Подання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Базисного спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання лікарського засобу згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.5. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість лікарського засобу, граничний термін придатності яких дорівнює 90 днів та які не можливо буде використати до закінчення цього терміну.

2.6. Надання щомісяця, до 08 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання та залишки лікарського засобу.

2.7. Виконання п.4 наказу МОЗ України від 21 серпня 2012 року № 652 «Про організацію надання медичної допомоги хворим на мультирезистентний туберкульоз за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією».

3. Директору Базисного спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від ТМО «ФТИЗИАТРІЯ» у місті Києві звітів про використання лікарського засобу, подання до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу ТМО «ФТИЗИАТРІЯ» у місті Києві до повного використання.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити

оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист ТМО «ФТИЗИАТРІЯ» у місті Києві від 11.06.2018 № 061-200/1059/03.

Директор



В. Гінзбург

Розподіл лікарського засобу «Левофлоксацин» отриманого за рахунок коштів гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією для лікування хворих на мультирезистентний туберкульоз, які розпочали лікування за кошти гранту Глобального фонду

Заклад охорони здоров'я м.Києва	Левофлоксацин таб. по 250 мг №100, виробництва MacleodsPharmaceuticalsLtd., Індія з терміном придатності до 30.09.2020	
	К-сть таб.	К-сть уп.
ТМО "ФТИЗИАТРІЯ у місті Києві	7 700	570

Директор



В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та
цільових програм



І. Тищенко